

# 冒充双胞胎姐姐抵押房产 女教师骗贷300多万挥霍一空

## 此外她还骗走老爸20万养老金

南京一对双胞胎姐妹长得很像,一般人根本无从分辨两人谁是谁。没想到,其中的妹妹沉迷赌博,在输掉了老爸的20万元养老金后,她又冒充姐姐,两次将姐姐的房产抵押借款,共骗取300多万元。短短半年多,300多万元被她挥霍一空。就在贷款公司报案,警方要去抓捕其姐姐时,她主动到派出所自首,说出了事情的真相。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

### 赌博输掉父亲养老钱

张青今年40多岁,是南京某中学的老师。在学生和同事的眼中,她和蔼可亲,但谁都没有想到,她有个坏毛病,爱打麻将。一上牌桌,张青就仿佛变了个人似的,对女儿、丈夫不管不问。2010年,她因为涉赌被公安机关治安处罚过,可这丝毫没有阻止她继续沉迷于赌博。

后来张青离了婚,带着女儿搬到姐姐家借住。两年前,她父亲拿出20万积蓄,让她去买基金和股票,作为自己的养老金。当时张青正愁赌博欠了一屁股债没钱还,就瞒着父亲把这笔钱挪用了。除了还掉部分赌债外,她把剩下的钱又全输到了赌桌上。

去年年初,父亲总是问张青买的基金和股票涨了没有,看架势是想要拿回20万的养老款。张青当然知道钱早就没了,但她外面还欠着赌债,哪里有钱给父亲。于是便忽

悠说,自己买的都是长期的股票和基金,暂时不能变现。每次忽悠完父亲后,张青的心里都七上八下,加上债主不停追债,她知道谎言早晚会被戳穿。

### 冒充姐姐抵押房产骗贷

去年下半年,被债主逼急的张青想起牌友李某曾提过的建议。原来,张青没钱后,就会减少去棋牌室的次数。牌友李某猜到她没钱了,曾帮她出主意:“你和你姐长得这么像,只要你能弄到你姐的房产证,我就能给你通过贷款公司抵押借到钱,到时候你赢钱翻了本还上就行。”

张青和姐姐张燕是双胞胎姐妹,两人像一个模子里刻出来的,不熟悉的人根本无法将她们分辨出来。这个方法倒是可行,但张青左思右想,当时还是回绝了李某。她知道这是犯罪,万一事情败露,姐姐必定会和她翻脸。

“现在没有法子了。”张青一咬

牙便决定按李某说的做,但如何拿到姐姐的房产证成了一个难题。一个月后,她找到了机会。张青家后宰门老房子的有线电视要迁到姐姐家,需要房产证才能过户。张青父母就安排她去办理相关手续,这样张青就顺理成章地拿到了姐姐的房产证。

之后,她又借口给姐姐办大额信用卡,拿到了姐姐的身份证。拿着这张身份证,张青来到银行,称自己就是张燕,因为长得像,没有人发觉异常。之后,她又拿着抵押合同找到姐姐,骗其说是购车认证。张燕对妹妹很是信任,没仔细看就签了字。就这样,张青顺利地将姐姐的房子抵押,拿到了100多万元贷款。

这些钱仅仅够张青用了不到半年。今年初,她故伎重演,找到一家贷款公司,将姐姐的房子再次抵押,借到了190多万元。这些钱除了还贷款利息和购买奢侈品外,都被张青花到了赌桌上。

### 姐姐被立案 妹妹主动自首

由于张青好几个月没有还钱,10月11日,借给张青钱的贷款公司来到五老村派出所报警。

根据贷款公司提供的房产抵押证明、张燕的身份证复印件等材料,民警很快便将张燕锁定为犯罪嫌疑人。10月12日,就在民警弄清了张燕的住址,准备实施抓捕时,张青来到了派出所自首。民警蒙了,嫌疑人是张燕,妹妹张青怎么来自首了?当民警看到张青的模样时,总算猜到了几分。

张青主动交代了冒充姐姐抵押房产,骗得300多万元贷款的经过,表示很后悔。她说,她住在姐姐家,还骗了姐姐的房子去做抵押。“一听到有人报警,我就想赶快来自首,每天都为了还钱和怕事情败露而担惊受怕,这日子太难过了。”

民警让张燕到派出所做笔录,她才得知妹妹拿她的房子骗钱。贷款公司和银行工作人员见到张燕时,惊呼她和张青长得太像了。

目前,张青因涉嫌诈骗罪被秦淮警方刑事拘留,此案正在进一步审理之中。虽然张青给自己造成了很大的麻烦,但张燕仍向警方求情,希望对她妹妹从轻处理,毕竟她们是一家人。(文中人物系化名)

## “新生儿死亡补贴” 骗走家长近2000元

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 李绍富)孩子出生后不久就夭折了,这是再伤心不过的事,可还被骗子盯上了。不法分子以发放“新生儿死亡补贴”的方式进行通讯网络诈骗。栖霞区的李先生就上了诈骗分子的当,被骗走近2000元。

今年9月底,李先生家刚出生没几天的孩子因病不幸夭折。10月11日中午12点左右,李先生忽然接到一个“010”开头的电话,对方自称是财政部门的人,得知他的孩子夭折,要向他发放新生儿死亡的财政补贴。

对方让他拨打另一个财政补贴专号的电话号码,并给他提供了一个“验证码”,说只要打通电话并输入验证码,工作人员就能查到孩子夭折的记录。

李先生按对方要求做了,很快,对方就称,系统确实检索到他孩子夭折的信息,可以给他发放补贴,并让他带着银行卡到银行自助服务区,操作领取补贴。

李先生带着银行卡来到银行,对方让他按照指令操作ATM机,并询问他卡里有多少钱,得知有2000元后,对方让他输入了“1978”四个数字,说是他的出生年份,这是领取补贴需要的验证码。当输入完毕后,李先生发现自己卡里1978元钱被转走。

对方还不满足,称这张银行卡有问题,无法将补贴打到卡上,让他拿出其他银行卡,进行类似操作。李先生意识到被骗果断挂了电话,并到迈皋桥派出所报了案。

# 种植牙认准“大师” 才有保障

## 雅度口腔:选专家要看学术建树、从业经验、前沿技术

“种植牙”以其完全可以媲美真牙的外观和咀嚼功能,成为了当今口腔医学界缺牙修复的上佳方式,已经越来越受到缺牙患者的认可和接受。正因为此,不少口腔机构都瞄准了种植牙这块“蛋糕”。

然而,目前市面上充斥着各种关于“种牙大师”的宣传,一些口腔机构利用患者信息不对称,尤其是对国外的专家完全无从查证,对专家水平无法全面评估的弊端,夸大宣传,引诱患者“入套”。为此笔者专访了源自德国、五年口碑种植品牌雅度口腔,让缺牙市民对于如何选择种牙专家有一个正确的认识。



雅度口腔德方院长亚历克斯博士为顾客讲解CT

### 种过3000颗牙才能说经验丰富

对于患者来说,种植牙只是他们最关心的,作为德国雅度口腔在中国华东地区的旗舰店,南京雅度口腔一直不断保持高水平的医疗团队作为医院的灵魂。苛刻选材、海外派遣进修、医德培养……不仅要了解医生的学术背景,更看重他们的种牙经验,不能只是“纸上谈兵”。雅度口腔专家组成员的挑选原则上至少是要种过

3000颗以上,以确保为患者提供安全、放心的种植牙服务,而德方院长亚历克斯博士更是以成功种植10000颗(失败的记录是送物先于回)的种牙,在种植牙领域3年多以来,雅度以强大的医疗团队、完善的服务品质,良好的种植牙效果迅速成为南京口腔行业的领军品牌。

### 德国4D种植领航全球种牙技术

与专家经验同等重要的还有前沿技术的应用,德国的牙科是当代口腔医学的发源地,世界第一例种植牙正是在德国完成的。德国牙科技术严谨、设备先进、品质卓越等特点尤为突出,德国的医生在种植牙的构思、经验、手术操作上也更加前沿。

德国引领世界种植技术的革新,从2D、3D发展到现在的4D种植牙,技术始终保持在行业领先地位。雅度口腔以“德国专家、德国技术、德国设备、德国材料”的三大优势,始终与德国牙科高端市场。

### 真正的大师通常都有学术建树

任何一个行业的“大师”都是应该能够行到行业的普遍认可,在学术领域有一定的建树,能够引领一个行业的发展方向,能够接受行业的检验而不是仅靠自己的吹嘘成“大师”。雅度口腔德方院长亚历克斯博士是一位学者型的专业型牙医,曾在众多世界知名学术刊物上发表论文,

其中《4D导航技术在即刻种植中的应用》、《4500例种植牙术后使用效果分析》等多篇论文被美国SCI(科学引文索引)收录。作为当代德国4D导航种植技术的集大成者,亚历克斯博士在种植牙行业拥有巨大影响力。

### 选外籍专家种牙查资质很重要

尽管南京口腔每年举办数次德国种植牙技术研讨会,为市民了解德国种植牙专业人才,但依然供不应求。亚历克斯博士表示:“一些口腔机构为了吸引患者,但是没有经过资质认证和来华执业注册就匆匆上台,种植牙的质量难以保

证,可能给消费者留下巨大隐患”。为此,亚历克斯博士提醒缺牙患者,选择外籍专家种牙,查看在华行医资格是对自己最基本的负责。

南京市民有任何口腔方面的问题都可拨打雅度口腔热线025-83116699进行咨询。